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ТЕХНІЧНИЙ ОПИС ПРОДУКТУ 

 

SUNOCO ULTRA OPEN GEAR GREASE 

 
ОПИС ПРОДУКТУ 

SUNOCO ULTRA OPEN GEAR GREASE – це високоякісне мастило на основі діоксиду кремнію, 
яке легко перекачується. У ньому використовується базова олива надзвичайно високої 
в’язкості та унікальний пакет протизадирних і протизносних присадок. Мастило SUNOCO 

ULTRA OPEN GEAR GREASE витримує значні та екстремальні навантаження та призначене для 
змащення великих відкритих зубчастих передачах, що працюють на малих швидкостях 
обертання та у дуже агресивних середовищах. 

 

ОСОБЛИВОСТІ ТА ПЕРЕВАГИ 

Мастило SUNOCO ULTRA OPEN GEAR GREASE має в'язку консистенцію, що забезпечує 

липкість та надійність мастила і допомагає запобігати прориву ущільнень. Має високу 
міцність плівки, відмінну водостійкість, термічну стабільність і стійкість до зсуву, а також 
видатний захист від зносу. Мастило SUNOCO ULTRA OPEN GEAR GREASE має сильну адгезію 
до поверхонь і захищає обладнання в умовах роботи «старт-стоп». Воно стійке до води і 
забезпечує бар'єрний захист від корозії. Відмінна високотемпературна стійкість і стійкість до 
зсуву захищають це мастило від руйнування під час тривалого використання за високих 
температур. Забезпечує відмінний захист від зносу та запобігає простоям із-за відмови 

обладнання. 
 

ЗАСТОСУВАННЯ 

Мастило SUNOCO ULTRA OPEN GEAR GREASE рекомендується для змащення 
важконавантажених відкритих та закритих зубчастих передач і сталевих тросів. Розроблене 

для важких умов експлуатації у суворих умовах. 

 

СПЕЦИФІКАЦІЇ/ДОПУСКИ 

NLGI 1 
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ТИПОВІ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
 

Код продукту SUOG 

Клас консистенції NLGI 1 

Загусник  діоксид кремнію 

Колір  чорний 

Зовнішній вигляд однорідна маса 

В'язкість базової оливи, cSt @100 °C 2700-3700 

Індекс в’язкості 117 

Температура спалаху, °C 224 

Температура застигання, °C 2 

Пенетрація, після 60 циклів 315-325 

Температура крапання, °C  немає 

Тімкен ступінь навантаження, OK, lbs  20 

 

ЗДОРОВ’Я, БЕЗПЕКА ТА НАВКОЛИШНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Відпрацьовані мастильні матеріали не повинні скидатися в підземні або поверхневі джерела води, каналізаційні 
системи або сміттєві баки. Тривалий або повторний контакт з відпрацьованими мастильними матеріалами може 
спричинити захворювання шкіри. Тому завжди слід використовувати стерильні рукавички. Якщо частина шкіри 
контактує з відпрацьованим мастильним матеріалом, цю частину слід негайно промити великою кількістю води 
з милом. У разі подразнення або почервоніння шкіри, викликаного контактом, негайно зверніться до свого 
лікаря. Для отримання додаткової інформації зверніться до Паспорту Безпеки Матеріалу (MSDS). 
 

Зазначені в цьому документі дані та специфікації OEM вказані відповідно до наших знань. Наведена технічна 
інформація містить типові характеристики та не повинна вважатися стандартом на продукт або стандартом, на 
підставі якого приймається або відхиляється поставлений продукт. Споживач зобов’язаний ознайомитися з 
посібником користувача свого обладнання та обрати відповідні мастильні матеріали, клас в’язкості та 
специфікацію для застосування. Зміст наданого Технічного Опису може змінюватись без повідомлення.  
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